

他们都是好样的

勇救落水者的英雄李元韬

呼和浩特晚报讯(记者李娟通讯员费 娟)"你们的老板在不在店里,我们想当面对他 表示感谢……"几天前,一位中年男士手拿一 面锦旗来到回民区牛街一家饭店,寻找见义勇 为的好人——李元韬。

事情发生在4月25日晚上,当晚李元韬收 拾完餐馆,像往常一样骑电动车回家。"救人 啊,有人落水了……"途经新华西街新华桥时, 乌里沙河岸堤旁聚集着一群人,正神色慌张地 望着河面。顺着大家手指的方向,李元韬看到 河里有一个人在不断挣扎。见状,李元韬拔腿 朝前方跑去,一边跑一边脱下鞋子衣服,纵身 跳入河中奋力游到落水者身边,一手托住落水 者浮出水面,一手努力划动往岸边游。由于水 深且水温较低,他费了很大力气才将落水者送 至岸边,并在周围群众和警察的帮助下,把落 水者成功救上岸。随后,120 救护车将落水者 送到医院抢救。

扔下手机、脱掉衣服、快速跳水,李元韬回 忆,当时情况紧急,根本感觉不到4月的河水有 多冷,把人救上岸后,他才忽然感觉冷飕飕的, 自己也被冻得浑身不停地颤抖。

直到落水者的家人送来锦旗,李元韬见义 勇为的事才被周围的人知晓。落水者的家人 紧紧握着他的手,激动地向他道谢,而他只说 了一句:"这没什么,救人是应该的,我只是做 了自己应该做的。"

李元韬救人的事情在朋友圈传开了,大家 都在为他的勇敢和爱心点赞。"做好事不留名, 满满的正能量""见义勇为的好老板"……

牛街其他的商户说,这样的事儿发生在李 元韬身上一点也不意外,这些年,他乐于助人 的事迹不胜枚举。爱心餐饮企业关爱白血病 患儿,爱心商户慰问困难儿童、关怀孤寡老人 等活动中都有他的身影,乐于助人、扶贫帮困, 李元韬用实际行动尽己所能,为处于困境中的



贫困学生、孤寡老人以及因重大疾病或特殊原 因而陷入困境的人群献出一份爱心。



呼和浩特晚报讯(记者安娜)几天前,73 岁的拾荒老人曹瑞在路边捡到一个装有4000 多元现金的背包。面对这一笔"巨款",老人 先是在路边苦苦等待失主两个多小时,始终

拾金不昧的拾荒老人曹瑞

不见有人来寻,老人又徒步将包送到派出所, 最终在警方的帮助下送还失主,还婉拒了失 主的现金酬谢。昨日上午,老人在接受呼和 浩特晚报记者采访时坦然一笑并表示:"拾金 不昧本就是中华民族的传统美德,这不过是 我该做的事。"

事情还要从5月25日说起。这天下午,一 位老人走进赛罕区公安分局乌兰察布东路派 出所,称其捡到了一个装着4000元钱的背包。 "这个包是我两个小时前在乌兰察布东街的内 蒙古教育出版社门口捡到的,我在那等了一个 多小时,没人来认领。后来着急有事回了趟 家,十几分钟后又返回在原地等了半个多小 时,还是没人来找。只能拜托你们送还失主 了!"老人叮嘱民警一定送还失主。经过问询, 民警得知,老人名叫曹瑞,多年前从乌兰察布 市商都县来到我市务工,近年来由于年龄大了 身体不好,平日里就靠拾荒度日。"老人生活比 较困难,既没有退休金,在呼市也没有房子。 然而,面对其眼中的这笔'巨款',老人却不为

所动,反倒一再强调说挣钱要凭自己的双手, 捡了钱揣自己兜里的事绝对不能干。"民警介

民警接过背包查看发现,包内有车钥匙、银 行卡、身份证等重要物品,还有4000多元现 金。随后,民警办完交接手续后,老人这才放心 离开。为了及时将失物交还失主,不负老人重 托,民警立即以包内证件为线索,电话联系到了 身份证的主人王女士。而此时,粗心的王女士 刚刚发现自己的背包遗失,正要出门去找。"若 不是你们打来电话,我都想不起来包丢在了何 处。"半小时后,失主王女士赶到了乌兰察布东 路派出所,经过身份核实后,成功认领到遗失的 背包。经过现场清点,包内财物分文不少。

根据老人登记的信息,王女士和派出所民 警一起来到老人家中。"向您致敬,这点心意请 一定收下。"王女士说着将500元现金塞在老人 手中,但曹瑞老人却婉言谢绝:"捡到你的钱就 有责任还给你,这就是我该做的,没什么值得 感谢……"



倾倒约5吨医疗废弃物 -男子被刑拘

呼和浩特晚报讯(记者安娜 通讯员 贾德 京)昨日,呼和浩特晚报记者从回民区公安分 局了解到,一男子因倾倒约5吨医疗废弃物被 刑拘。该案为我市侦破的首例环境污染刑事

5月15日,回民区生态环境局向回民区公 安分局环食药侦大队提供案件线索,在回民区 大青山蜈蚣坝S104省道旁一山坡处,有人倾倒 大量疑似医疗垃圾。接到线索后,回民区公安 分局环食药侦大队立即组织精干警力,联合回 民区生态环境局开展案件调查。

经现场勘验鉴定,认定倾倒的医疗废弃物

具有感染性、毒性等危险特性,属于危险废弃 物,倾倒面积为1000平方米,重量约为5吨。

连日来,回民区公安分局环食药侦大队 民警克服诸多困难连续奋战,采取一系列侦 查措施调查取证,最终确定赵某某有重大作

得知警方对该事件进行调查的消息后,5 月28日,嫌疑人赵某某迫于压力投案自首,对 其非法倾倒医疗废弃物污染环境的犯罪事实 供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人赵某某已被公安机关依 法刑事拘留,案件仍在进一步侦办当中。

我市出租汽车行业 文明评比表彰活动启动

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)昨日上 午,由市文明办、市总工会、市交通运输局主 办的以"争做规范服务践行者,勇当首府文明 排头兵"为主题的呼和浩特市2023年度客运 出租汽车行业"最美的哥的姐""文明出租汽 车""先进出租汽车公司"文明评比表彰活动 正式启动。

据介绍,全市从事巡游、网约客运出租汽 车客运经营连续两年以上的出租汽车驾驶 员,从事巡游、网约出租汽车客运经营连续一 年以上的出租汽车以及巡游、网约出租汽车 企业将分别参加"最美的哥的姐""文明出租 汽车""先进出租汽车公司"的评选活动。